

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的习作，见证他们的成长！

诗二首

大同市实验小学四(15)班 司芮语

大海

大海是那样的辽阔，一眼望不到边际。我张开双臂，面向蔚蓝的大海，顿时觉得心胸开阔。柔软的沙滩，清凉的海风，我轻轻地俯下身，任凭海水从我的指间流过。远远望去，汹涌的浪潮越来越近，犹如千万匹白色战马，咆哮着，翻滚着，齐头并进，很是壮观。



秋日随笔

走进秋天，金黄的落叶铺满大地，仿佛是一层厚厚的金色地毯。秋风拂过，片片落叶随风起舞，宛如翩翩起舞的蝴蝶。有人说秋风无情，也许是因为它摇落了枯叶，吹散了温暖。踏着落叶，感受着秋天特有的气息，仿佛置身于一幅动人的画卷之中。

我变成了一只蚂蚁

平城区45校六(12)班 杨悦涵

夜晚，伴随着一段美妙的音乐，我进入了甜甜的梦乡……一睁眼，周围的一切都显得硕大无比，原来是我变成了一只蚂蚁。我好奇地打量着周围的一切，东瞧瞧西看看。突然，一块黑色的橡皮擦映入我的眼帘。听说蚂蚁的力气很大，今天就让我来验证一下吧！我用力地把橡皮擦扛了起来，大声喊道：“哈哈，我是个大力士。”这时，我闻到了一股甜甜的味道，我立马爬过去，看到一只蚂蚁正努力抬着半片面包。我连忙询问：“你好，需要帮忙吗？”它气喘吁吁地回答道：“太好了，你可以帮我一起抬吗？”我俩把面包抬到了房间的角落里，它感激地对我说：“谢谢你帮我，我们把面包吃了吧！”我俩大口大口地吃起来，吃得可香了。

吃了面包，我们又来到另一个房间，这个房间有一张蓝色的上下铺，这

造型就像一座大山。我突发奇想，问道：“敢不敢和我来一场爬山比赛？”它高兴地回答：“好呀！我最喜欢爬到高处玩了。”我们爬了好久，回头一看，刚刚爬到“半山腰”。我有些累了，爬得越来越慢，一看小伙伴越爬越有劲，看得出来它平时经常锻炼身体，所以体力才那么好。我们两只小蚂蚁互相鼓励着继续往上爬，终于皇天不负有心人，我们爬到了“山顶”，我们开心地欢呼着、跳跃着。

突然，一阵“咚咚咚”的敲门声把我惊醒，我揉了揉眼睛看了看四周，发现原来是一场梦……



我们班的“小蜜蜂”

平城区45校四(9)班 马旭东

你知道吗？我们班级有一只勤劳的“小蜜蜂”，他就是我们的班长，让我来给你介绍介绍他吧！自习课上，我们做完作业，都在认真地看着书，而班长在一个个核对谁没交作业。我探过头，发现他额头沁满了汗珠。我忍不住悄悄问他：“班长，你累吗？”他抬起头，看了我一眼，摇摇头，又埋头继续检查起来。



“呼……”班长抬起头，伸了个腰，深深呼了一口气。作业核对完了，他应该可以歇一会儿了吧？可是，我猜错了。他起身走上讲台，把有错误的作业本发了下去。随后，他走到教室门背后，清洁地上的垃圾。等到他回到座位，我发现他脸上的汗珠越来越多了，我赶紧跑到自己的座位上拿纸巾，可我回来后发现班长又出去忙了，他可真是个勤快的“小蜜蜂”！还有一次，他放学后留下来帮助当天值日的同学一起打扫卫生。他先拿起扫帚，把地面扫得干干净净；然后又拿起黑板擦，轻轻地沿着黑板的底部开始擦拭。粉末落在他手上，他轻轻吹掉，继续擦着，黑板变得干净如新。看着整洁的教室，他的脸上露出了开心的笑容。

这就是我们班的“小蜜蜂”，大家都很喜欢他。

拥抱春天

平城区18校文瀛分校二(19)班 郭欣妍

春天来了，万物复苏，我悠闲地走在小路上，寻找着春天的气息。春风轻轻吹过，如柳絮般轻柔煦。春风吹来泥土的气息，带来小草的芳香，带来花儿的芬芳，各种气息都在春风中慢慢酝酿，到处是一片生机勃勃的景象。花草向我们伸手欢呼，鸟儿也从南方飞向北方，它们发出那婉转动人的曲调，感受着大自然的美好。

一阵清风拂过，淡淡的花香扑鼻而来。循着这香味儿望去，原来是路旁的迎春花开了。细长的枝条被朵朵浅黄色的小花所簇拥，绿叶点缀其间，黄绿相间，赏心悦目。粉嫩的桃花也羞答答地开满了枝头，芳香的气味沁人心脾，令人陶醉。

春天是播种的季节，农民伯伯正忙着耕耘播种呢！我仿佛看见了一片片成熟的高粱、小麦和其他农作物。春天踏着轻盈的步伐来到公园，垂柳飘逸，绿草如茵，与花朵相映成趣，构成了一幅幅迷人的画卷，吸引着人们驻足欣赏。

公园里放风筝的人可真多呀！天空成了风筝的舞台，有展翅翱翔的雄鹰、有多只脚的大蜈蚣，还有可爱的大金鱼……各式各样的风筝在天空中尽情地翱翔，让人眼花缭乱，有趣极了。

春天，是一个美丽的季节，也是一个充满生机与活力的季节。

